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СПЕЦИАЛЬНЫЙ ФИЛЬТР     IS 2 (IS 6)
ДЛЯ УСТАНОВКИ В ПЛАВАТЕЛЬНЫХ БАССЕЙНАХ.

Инструкция по монтажу и эксплуатации

Объем поставки:

· корпус фильтра с резервуаром для картуша и съемным картушем,

· скиммер, 

· циркуляционный насос,

· пластина-заглушка, 

· пластина для подключения донного пылесоса.

Площадь фильтрации:     0.7м2
Производительность:      2 м3/ч

Электр. подключение: 230V ~ 50 Hz
Потребительная мощность:  90 W
· Выбор места установки.

Фильтр должен устанавливаться на бассейн таким образом, чтобы циркуляционный насос не находился на открытом солнце.


Следует принять также к сведению в качестве рекомендации, что фильтр на период палящего полуденного солнца лучше отключать. В противном случае сильное повышение температуры внутри фильтра может привести к самопроизвольному отключению фильтра путем срабатывания защитного температурного предохранителя. После охлаждения фильтра до определенной заданной температуры насос фильтра снова автоматически включится, на при перегреве будет опять отключаться и т.д. Эксплуатация в таком режиме подвергает излишней термической нагрузке мотор и подшипники насоса. 

· Монтаж.

Корпус насоса (09) и (11) соединить с корпусом фильтра (07) следующим образом:

Вставить обе трубы корпуса насоса в специально для этого предназначенные муфты на корпусе фильтра. Крепежными болтами зафиксировать трубы в муфтах. Проставки между трубами и бортом бассейна (15) отвернуть в сторону, опустить корпус фильтра в бассейн и наполнить его водой. Собранную конструкцию установить таким образом, чтобы поручень бассейна находился между корпусом насоса и трубами от корпуса фильтра.  Надавить на корпус насоса, чтобы вакуумные присоски плотно закрепились с тыльной стороны борта бассейна. Для укрепления конструкции  вернуть отодвинутые проставки в исходное положение, чтобы они упирались в борт бассейна. (см. рис. 3). Сверху на корпус фильтра надеть скиммер (03). 

· Ввод в эксплуатацию.

Перед первичным запуском фильтра (а также при непроизвольном опорожнении насоса как, например, после понижения уровня воды в бассейне) циркуляционный насос необходимо наполнить водой. Только после этого насос сможет самостоятельно всасывать воду. Следует тщательно следить за тем, чтобы насос не был включен при пустом насосе, т.к. это неизбежно может привести к повреждению уплотнителя вала. Заполнение производится с помощью специальной заглушки (02) (герметичная пластина без штуцера выхода на трубопроводку), которая надевается на всасывающее отверстие скиммера. (см. рис. 4). Закачивающими движениями двигать заглушку под водой, опуская и поднимая ее, пока насос не наполнится водой, при этом воздух из труб будет выходить. После того, как насос наполнится водой, пластину-заглушку можно удалить и попробовать включить насос. Если насос начнет работать, независимо от того, достигнута максимальная производительность или из трубы вместе с водой будут выходить остатки воздуха или только воздух (в этом случае оставить насос работающим в течение 1 мин.), то он был достаточно заполнен водой. Если же при включении насоса из трубы не поступает ни вода, ни остатки воздуха, то процесс закачки воды с помощью пластины-заглушки следует повторить. 


Если снижается производительность фильтра (уменьшается поверхность всасывания или снижается количество пропускаемой воды), картуш фильтра следует заменить или почистить. В открытых бассейнах очистка картуша должна производиться не менее, чем 1 раз в неделю, а также возможно и чаще, в зависимости от того, какую степень загрязнения вода в бассейне получает из окружающей среды (листва деревьев, уличная пыль и др.). 

· Ежедневное время работы фильтра.

В зависимости от размера бассейна фильтр должен работать от 1 до 3-х часов в день. Фильтр нужно включать по мере загрязнения бассейна, нет необходимости в постоянной работе фильтра. 

· Замена съемного картуша.

1).   Вынуть штепсель из розетки.

2).   Удалить скиммер. 

3).   Ручку резервуара для картуша вынуть из отверстий в корпусе фильтра. 

4).   Вынуть резервуар для картуша вместе со съемным картушем.

5).   Вынуть картуш фильтра из резервуара и заменить на новый. При этом следить за тем, чтобы новый картуш был максимально глубоко надет на посадочное место. 

6).   Резервуар картуша вставить в корпус фильтра, воткнув концы ручки резервуара в отверстия на корпусе фильтра. 

· Очистка сменного картуша.

Слабой струей воды промыть каждую отдельную складку картуша. Картуш можно промывать только ограниченное количество раз, т.к. мельчайшие частицы загрязнений окончательно забиваются в поры фильтрующего материала, и в результате промывок материал картуша может быть поврежден. Это приведет к недостаточной степени фильтрации. 

· Поломки электрических механизмов.

В случае возникновения поломки любой части электрического механизма фильтра, необходимо обратиться в специальную сервисную службу, предоставив для ремонта всю фильтровальную установку полностью. 

· Хранение фильтра в зимний период.

Фильтр IS 2 не требует никаких специальных мер при консервации бассейна на зимний период. После окончания купального сезона его необходимо снять и опорожнить. Это выполняется в следующей последовательности:

1).   Снять скиммер с корпуса фильтра.

2).   Отодвинуть в сторону проставки между трубами и стенкой бассейна, отсоединить вакуумные присоски от тыльной стороны борта бассейна, вынуть фильтр из воды и слить из него всю воду. 

3).   Отсоединить насос фильтра от корпуса фильтра и сложить все части на зимнее хранение. 

Внимание! Скиммер (03) хранить только в вертикальном (стоячем) положении, т.к. возможна его деформация!

ВАЖНЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ:

В случае, если в следующем купальном сезоне насос фильтра не включается, возможно заклинивание уплотнительного вала вследствие образования на нем известкового налета. В этом случае необходимо отключить прибор от электросети, снять крышку насоса, отвинтив 2 крепежных винта,  смазать подшипники каплей машинного масла и прокрутить вручную уплотнительный  вал несколько раз. 

Замечания:

Картуш фильтра, а также все части циркуляционного насоса и других механизмов устойчивы к воздействию хлоросодержащих средств, т.к. выполнены из высокопрочных пластиковых материалов, поэтому Вы можете использовать любые химические хлоросодержащие средства для ухода за водой в Вашем бассейне.

