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Скиммер
Общие указания и выбор места установки.

Специфическая роль скиммера состоит в том, чтобы удалять загрязнения с поверхности воды. Поэтому важно оценить пространственное расположение бассейна и установить скиммер в том месте, куда ветер, как правило, сгоняет грязь. 

Для определения необходимого числа скиммеров рекомендуем учесть, что один скиммер должен обслуживать около 25 м2 поверхности бассейна. При этом надо учесть, что максимальная производительность одного скиммера составляет примерно 5000л/час.

Как правило, 1 или 2 скиммера монтируются на широкую сторону бассейна, где глубина наибольшая, а при 3 или более – на длинную сторону. В любом случае, скиммер должен устанавливаться на противоположную сторону от подающей форсунки (рис.1).

Монтаж

Техническая конструкция скиммера зависит от способа подключения к водной магистрали и числа функций, которые он выполняет.

A. Нормальная монтажная схема.

Скиммер забирает с поверхности бассейна воду, которая через насос подаётся в фильтр, очищается и снова подаётся в бассейн (рис.2)

B. Всасывающая система для переливающей воды из бассейна.

Если уровень воды в бассейне слишком высок, то предусмотрено подключение скиммера со стороны слива воды в канализацию (рис.3)
C. Для низкого уровня воды

В случае низкого уровня воды, предусмотрено подключение скиммера со стороны донного слива, что устраняет возможный пуск воздуха (рис.4)
Кроме того, этот скиммер обладает дополнительными особенностями, которые облегчают его монтаж:

1. Регулировка крышки скиммера

Большим преимуществом скиммера является возможность регулировки крышки по высоте и наклону (рис.5)

2. Возможность удлинения шейки скиммера

Конструкция скиммера позволяет с помощью вставок удлинять шейку скиммера до требуемой величины, что позволяет монтировать скиммер на широких стенках (рис.6)

Монтаж на уже существующих бассейнах (рис.7)
Другие практические советы.

Важной функцией скиммера является возможность подключения его к донному пылесосу (рис.8) 

Для правильной работы скиммера сначала необходимо отрегулировать вентиль на насосе со стороны донного слива.
Если в бассейне встроено несколько скиммеров, то у них необходимо закрыть специальными вкручивающимися заглушками клапан потока воды, расположенный на дне скиммера (кроме скиммера, используемого для подключения донного пылесоса)

Внимание: В плёночных бассейнах подключение дополнительных скиммеров и донного пылесоса может привести к тому, что донный пылесос «приклеится» к плёнке.
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