ПРИЕМНИК – МОДУЛЯТОР
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	РУКОВОДСТВО ПО УСТАНОВКЕ И ТЕХНИЧЕСКОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ
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	ВАЖНОЕ ЗАМЕЧАНИЕ: В настоящем сборнике инструкций представлена важная информация, касающаяся мер безопасности, которые должны соблюдаться при установке и вводе данного прибора в эксплуатацию. В связи с этим специалист по монтажу и пользователь должны прочесть настоящие инструкции перед началом установки и пуском прибора. 

Храните настоящее руководство для будущих консультаций.  



1.  Схема ЭЛЕКТРического пОДКЛЮЧЕНИЯ 

Установите приемник-модулятор в месте, защищенном от коррозии, за пределами металлических корпусов и на расстоянии от металлических трубопроводов или электрических кабелей, которые могут заглушать высокочастотный радиосигнал от пульта дистанционного управления.

Приемник-модулятор подключается к сети переменного тока напряжением 230 В с помощью двух контактов, имеющих маркировку MAINS (СЕТЬ), и на вход первичной обмотки трансформатора (~230 В) с помощью контактов, обозначенных маркировкой TRF (см. прилагаемую схему). 

Трансформатор должен иметь параметры, обеспечивающие достаточную потребляемую мощность подключенных к нему прожекторов. Приемник-модулятор может управлять максимум до 15 прожекторов. 

	СХЕМА ПОДКЛЮЧЕНИЯ ПРОЖЕКТОРА STANDARD
	СХЕМА ПОДКЛЮЧЕНИЯ ПРОЖЕКТОРОВ STANDARD И MINI
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2.  Назначение кнопок

OFF (ВЫКЛ): 

· Для выключения прожектора

· При удержании этой кнопки в нажатом положении (при включенном или выключенном прожекторе) приемник входит в режим “Instruction” (Управление), который позволяет включить пульт дистанционного управления одним нажатием любой клавиши на панели управления (См. раздел «Пуск»). 

ON / COLOUR (ВКЛ / ЦВЕТ):
· Если прожектор выключен или находится в режиме SEQUENCE (ЦВЕТОВАЯ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ), при нажатии данной кнопки происходит включение прожектора в режиме SET COLOUR (ПОСТОЯННЫЙ ЦВЕТ) (активироваться будет тот цвет, который использовался последним).

· Если прожектор уже находится в режиме SET COLOUR, нажмите данную кнопку для изменения цвета в пределах списка из 12-ти различных опций.  

ON / SEQUENCE (ВКЛ / ЦВЕТОВАЯ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ):
· Если прожектор выключен или находится в режиме SET COLOUR, при нажатии данной кнопки происходит включение прожектора в режиме  SEQUENCE  (активироваться будет та программа, которая использовалась последней) (изменение программы или цветов в последовательности должно производиться с пульта дистанционного управления).

ON / TIMER (ВКЛ / ТАЙМЕР):
· Если прожектор выключен, при нажатии данной кнопки он включается в режиме, который использовался последним, при этом активируется функция TIMER (ТАЙМЕР), которая производит автоматическое выключение прожектора по истечении предварительно установленного времени на пульте дистанционного управления (изменение продолжительности работы по времени должно производиться с пульта дистанционного управления). 

· Если прожектор находится в режиме SET COLOUR или SEQUENCE, при нажатии данной кнопки активируется функция TIMER. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Если используются кнопки приемника-модулятора, пульт дистанционного управления должен находиться в выключенном положении. 

Светодиодный индикатор: наблюдая за красным светодиодом на приемнике-модуляторе, можно определять рабочее состояние прожектора:

· Светодиод не горит: 
Питание отключено.

· Светодиод вспыхивает каждые 2 секунды:
Прожектор находится с выключенными светодиодами.

· Светодиод горит постоянно:
Прожектор находится в режиме SET COLOUR
(ПОСТОЯННЫЙ ЦВЕТ) или SEQUENCE (ЦВЕТОВАЯ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ)

· Светодиод мигает редкими вспышками:
Включена функция TIMER (ТАЙМЕР)

· Светодиод мигает частыми вспышками:
Включена функция INSTRUCTION (УПРАВЛЕНИЕ)

· Светодиод мигает в течение 2 секунд:
Получение сигнала от пульта дистанционного управления
3.  СВЯЗЬ ПРИЕМНИКА-МОДУЛЯТОРА С ПУЛЬТОМ ДИСТАНЦИОННОГО УПРАВЛЕНИЯ

· Включение пульта дистанционного управления 

· Удерживайте клавишу OFF приемника-модулятора в нажатом положении, пока зеленый светодиод не начнет мигать частыми вспышками, сигнализируя о включении режима управления. 

· Включите Пульт дистанционного управления и нажмите любую кнопку. При наличии нескольких пультов дистанционного управления повторите эту операцию столько раз, сколько потребуется для того, чтобы приемник-модулятор распознал все пульты. Максимальное количество пультов дистанционного управления не должно превышать восьми. 

· Выключение пульта дистанционного управления

· Удерживайте клавишу OFF приемника-модулятора в нажатом положении, пока зеленый светодиод не начнет мигать частыми вспышками, сигнализируя о включении режима управления.

· Нажмите клавишу OFF. 

	· ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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Сделано в ЕС

Sacopa, S.A.U.

Pol. Ind. Pla de Poliger, s/n

17854 Sant Jaume de Llierca (Испания)

ASTRALPOOL

Avda. Francesc Macià, 38, planta 16

08208 Sabadell (Barcelona) Испания
	27818E201-04
Info@astralpool.com 

	· Мы сохраняем право на полное или частичное изменение отдельных статей или всего содержания настоящего документа без предупреждения.
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Синхронизирующий кабель





Блок питания светодиодных прожекторов MINI
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