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	РУССКИЙ
	

	
	

	ВАЖНОЕ ЗАМЕЧАНИЕ: В настоящем сборнике инструкций представлена важная информация, касающаяся мер безопасности, которые должны соблюдаться при установке и вводе данного прибора в эксплуатацию. В связи с этим специалист по монтажу и пользователь должны прочесть настоящие инструкции перед началом установки и пуском прибора. 

Храните настоящее руководство для будущих консультаций.




	1.   Технические характеристики
	Рабочая частота:

Радиус действия на открытом пространстве:

Аккумулятор:
	433 МГц
50 м
9 В постоянного тока, тип 6LR61


2.   Назначение клавиш 

Клавиша ON / OFF (ВКЛ / ВЫКЛ): При выключенном пульте дистанционного управления данная клавиша производит его включение в тот режим, который использовался последним. Если пульт дистанционного управления включен, то данная клавиша производит его выключение без выключения прожектора. Пульт будет выключаться автоматически, если в течение периода более одной минуты на нем не будет нажата ни одна клавиша. 
Клавиша COL (COLOUR – ЦВЕТ): Данная клавиша активирует режим SET COLOUR (ПОСТОЯННЫЙ ЦВЕТ). Цвет может быть выбран из следующей таблицы последовательным нажатием данной клавиши:

На дисплей, в зависимости от выбранного цвета, будут выводиться следующие коды: C01, C02...C12.

Клавиша SEC (SEQUENCE – ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ): Данная клавиша активирует режим SEQUENCE (ЦВЕТОВАЯ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ) и позволяет выбрать одну из девяти возможных различных программ. Каждая программа задается одним таймером, который определяет продолжительность периода, в течение которого работает данный цвет, и другим таймером, который определяет смешивание цветов и время перехода на следующий цвет.

На дисплей, в зависимости от выбранной программы, будут выводиться следующие коды: P-1, P-2...P-9.

Клавиша ACT (COLOUR ACTIVATOR – АКТИВАТОР ЦВЕТА): Данная клавиша активирует и деактивирует присутствие цвета в последовательности. В последовательности может быть использовано максимум 12 цветов, и если вы не хотите иметь какие-либо из этих цветов как часть цветовой последовательности, вы можете деактивировать их с помощью этой клавиши. 

Активное состояние цвета отображается на дисплее заглавной буквой «С», а неактивное состояние – строчной буквой «с». Например: С05 или с05.

Клавиша TIMER (AUTOMATIC OFF – АВТОМАТИЧЕСКОЕ ВЫКЛЮЧЕНИЕ): Данная клавиша активирует автоматическое выключение прожектора. При каждом нажатии на эту клавишу на дисплей выводится время работы прожектора до выключения (15, 30, 60, 90, 120 и 180 минут). После активирования функции автоматического выключения ее можно деактивировать отключением прожектора с помощью клавиши OFF. 

При активировании функции TIMER (ТАЙМЕР) прожектор на секунду выключается, сигнализируя о включении таймера. 

Эта функция используется для выключения прожектора. Одновременно с этим происходит выключение пульта дистанционного управления.  

	ПРИМЕЧАНИЕ: Команды пульта дистанционного управления превалируют над командами, поступающими от приемника-модулятора.


3.   МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

· Необходимо избегать контактов с электрическими частями, находящимися под напряжением.

· Следует неукоснительно соблюдать требования стандарта IEC 364-7-702  ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ ЗДАНИЙ. СПЕЦАЛЬНЫЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ. ПЛАВАТЕЛЬНЫЕ БАССЕЙНЫ.
