                                                                                                                                                                                тел.:  +7 (495) 663-15-43 www.mako.ru


  Предварительный расчет стоимости эксплуатационных затрат на химикаты при эксплуатации общественного бассейна: плавательный бассейн переливного типа V=480 м3. 

Обращаем Ваше внимание на то, что данный расчет является предварительным и будет корректироваться во время проводимых пуско-наладочных работ.  Данный расчет  выполнен для двух вариантов систем водоподготовки.

В первом случае использовано смешанное оборудование производства европейских производителей, дезинфекция воды бассейна осуществляется с использованием жидкого гипохлорита натрия. 

Во втором случае используется оборудование фирмы Ospa, дезинфекция воды бассейна осуществляется при помощи хлорноватистой кислоты, которая получается с помощью системы мембранного электролиза поваренной соли. В данных системах электролиза используется поваренная соль высокой очистки, расфасованная в мешки по 25 кг, стоимость одного мешка соли в настоящее время составляет – 28 евро.

Необходимое количество хлора для дезинфекции воды в бассейне составляет – примерно 80 г/ч. При условии круглогодичного использования бассейнов (365 дней в году), средней нагрузке на бассейны – 50÷60 чел. в смену, времени работы системы фильтрации не менее 20 ч в сутки. Потребное количество хлора для эксплуатации данного бассейна составит – 584 кг в год.

В первом варианте системы дезинфекции с использованием жидкого гипохлорита натрия. При использовании жидкого гипохлорита натрия, автоматически поднимается значение уровня рН воды бассейна, что в свою очередь приводит к дополнительному расходу средства понижения уровня рН. При хранении жидкого гипохлорита натрия содержащийся в растворе активный хлор преобразуется в неактивный хлор и кислород, в зависимости от температуры окружающего воздуха раствор ежедневно может терять до 1 г/л активного хлора при температуре воздуха 20°C. Потери до 35% активного хлора их раствора жидкого гипохлорита натрия через 30 дней не являются ни для кого секретом. 
Исходя из выше указанных данных, принимаем в расчет, что содержание активного хлора в растворе жидкого гипохлорита натрия не превышает – 130 г/л. 

Потребное количество жидкого гипохлорита натрия для эксплуатации данного бассейна составит – 5 445 кг в год.

Средняя стоимость канистры жидкого гипохлорита натрия, объемом 24 кг составляет – 76 евро, стоимость одного кг жидкого гипохлорита натрия составит – 3,17 евро.

Стоимость годовых затрат на жидкий гипохлорит натрия при эксплуатации данного бассейна составит -  17 260.65 евро.

Потребность в количестве средства для регулирования уровня рН можно определить только опытным путем. Его расход будет зависеть от нескольких факторов, показателя уровня рН свежей водопроводной воды, фактической нагрузки на бассейн, количества используемых водных аттракционов расположенных в данном бассейне и т.д. Для корректировки водородного показателя рН воды бассейна, предлагается использовать сухие  препараты  производства фирмы Ospa.

Препарат Ospa для понижения уровня рН поставляется в ведрах по 24 кг, стоимость одного ведра  составляет – 85 евро, исходя из этого, стоимость 1 кг средства понижения уровня рН составляет – 3,5 евро.

Стоимость годовых затрат на препарат Ospa для понижения уровня рН воды в бассейне при эксплуатации данного бассейна составит -  5 242.50 евро.
Во втором варианте при использовании систем мембранного электролиза поваренной соли от фирмы Ospa (Германия),  необходимое количество активного хлора вырабатывается из высококачественной поваренной соли, прямо в техническом помещении системы водоподготовки бассейна. Данная система электролиза полностью безопасна, т.к. сам электролиз производится под водой, а техническое помещение не требует специального  оснащения. Одним из основных преимуществ данной системы является тот факт, что выработанный в процессе электролиза активный хлор преобразуется в хлорноватистую кислоту, которая используется для дезинфекции воды бассейна. Дополнительно в воду бассейна поступает, вырабатываем в процессе электролиза атомарный кислород, который частично соединяется с хлорноватистой кислотой, образуя высокоэффективные соединения хлора с кислородом. Имея высокую окислительную способность, атомарный кислород обеспечивает распад органических соединений, а в воду бассейна поступают только высокоэффективные, газообразные соединения хлора с кислородом и атомарный кислород.
Расходы на производство 1 кг активного хлора, включая стоимость поваренной соли и расходы на электричество составляют – 3,15 евро.

Стоимость годовых затрат на производство активного хлора при использовании системы мембранного электролиза фирмы Ospa при эксплуатации данного бассейна составит -  1 839.60 евро.

Дезинфекция при помощи системы мембранного электролиза фирмы Ospa не изменяет значение уровня рН воды бассейна, т.к. поступающая в воду бассейна хлорноватистая кислота  имеет нейтральное значение уровня pH, поэтому нам не требуется использовать средства для корректировки уровня рН.

Однако, несмотря на это корректировка значения уровня рН может потребоваться из-за влияния показателя уровня рН свежей водопроводной воды, фактической нагрузки на бассейн, количества используемых водных аттракционов расположенных в данном бассейне и т.д.
Стоимость годовых затрат на препарат Ospa для понижения уровня рН воды в бассейне при эксплуатации данного бассейна составит -  1 590.60 евро.

Исходя из всего вышеизложенного, мы получили две суммы на химикаты при эксплуатации бассейна, в первом случае (использование жидкого гипохлорита натрия) – 22 503.15 евро, во втором варианте (использование системы мембранного электролиза фирмы Ospa) – 3 430.20 евро. Как видно из приведенных цифр стоимость эксплуатационных расходов при использовании оборудования фирмы Ospa ниже в 6.5 раза, чем при использовании оборудования других производителей.

 
Вот уже более 50 лет компания Ospa® занимает лидирующее положение в разработке и производстве оборудования для бассейнов. Отличительной особенностью этого оборудования является его высочайшее качество, долговечность и надежность. Применение самых новейших достижений в области оборудования для бассейнов делает компанию Ospa® одним из мировых лидеров в производстве бассейнового оборудования. Оснащение бассейна оборудованием Ospa® - это гарантия идеального качества воды в бассейне и очень высокой надежности самой системы водоподготовки. 
