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· Подключение  230 В только при помощи устройства защитного отключения 0,03 А и автомата.

· Предохранение 16 А

· Во время работы с устройством отключить электропитание. Подключать и открывать прибор может только электрик.

· При подключении  автомата обратной промывки   мост 11-12 удалить.

· При подключении защиты работы «всухую» мост 15-16 удалить.

· При подключении  контактора мост 6-7 удалить.
Инструкция по монтажу
ВАЖНО: Эта инструкция содержит важную информацию о мерах безопасности при монтаже и вводе в действие прибора. Это значит, что монтажник и пользователь должны обязательно прочитать эту инструкцию до начала монтажа и включения прибора.                         
Чтобы добиться полного  эффекта от прожектора в пластиковом исполнении для незаглубленных бассейнов моделей 

21577, 21579, 20894, 21397 необходимо выполнить требования, изложенные ниже.

1. Проверьте содержимое упаковки

Внутри коробки должны быть:

прожектор для незаглубленных бассейнов моделей 21577 (50 Вт) или 21579 (75Вт), состоящие из круглой части и крепежной панели (2 отдельные сборки), а также трансформатор с кабелем;

2. Общие замечания

Этот прожектор разработан для использования как правило с незаглубленными бассейнами. Он относится к электрическим приборам с III классом защиты и работает от очень низкого напряжения (12 В переменного тока).

Прожектор можно включать только при условии, что он полностью погружен в воду.

Прибор отвечает требованиям по воздействию окружающей среды.IPX8 при погружении в воду на глубину до 2м (защищен от проникновения пыли, твердых частиц и влажности). прибор также отвечает интернациональным требованиям к корпусам осветительных приборов EN 60598-2-18:

“Корпуса осветительных приборов” часть 2, “Особые требования “, раздел 18, “Корпуса для осветительных приборов плавательных бассейнов или аналогичных условий”.

Изготовитель не несет никакой ответственности за установку, монтаж и пуск, если были произведены какие-либо изменения электрокомпонентов вне завода-изготовителя.

3. Установка

Прожектор устанавливается вертикально на стенку бассейна и на ней закрепляется (рис.6).

Этот прожектор рассчитан на подключение к сети 230В, поэтому его трансформатор вмонтирован в кабель. Для полной освещенности бассейна мы рекомендуем использовать 1 прожектор на каждые 10 кв.м.

Чтобы избежать ослепляющего эффекта, прожектор рекомендуется располагать так, чтобы свет был направлен в противоположную сторону от окон и т.п.

4. Установка

Этот прибор предназначен в основном для незаглубленных бассейнов. Прибор поставляется двумя блоками: осветитель с трансформатором и кабелем и крепежной панели.

При монтаже надо проверить прочность соединения панели и прожектора (№ 1) (Рис.1). Кабель протягивается через шлиц, расположенный на панели, так, чтобы его конец выступал с внешней стороны бассейна. Панель крепится винтами на край бассейна (№ 15) (Рис.3). Кабель подключается к электросети.

5. Обслуживание

Чтобы демонтировать прожектор из бассейна необходимо полностью вывернуть оба винта   (№ 15) с помощью отвертки и вытащить прожектор в сборе. 

Для замены лампочки прожектор вынимают из воды.

Снять декоративную крышку, для чего ее повернуть так, чтобы байонетный замок был открыт и совпали шлицы и выступы крышки (№ 7) и кольца (№ 6). Смотри также стрелки на крышке с надписями OPEN-CLOSE (Рис.4)

Лампочка заменяется без демонтажа рефлектора (№ 2) как указано на рис.5.

ОЧЕНЬ ВАЖНО: при замене лампы никогда не касайтесь ее голыми руками – используйте пластик (Рис.5). При сборе прожектора действуйте в обратном порядке.

Внимание:

· любые действия с прожектором должны производиться только после полного отключения его от сети. Новая лампа должна иметь те же характеристики, что и заменяемая, т.е. 50 Вт или 75 Вт, 12 В, галоген.

· Для безупречного освещения место прилегания уплотнителя линзы (№ 4) должно быть чистым, или заменено, если есть какие-нибудь царапины или деформации.

6. Включение

Вы должны помнить, что напряжение, питающее галогенную лампочку, не превышает 12В, а прожектор должен включаться только, если он полностью погружен в воде, закреплен на стенке бассейна и находиться в вертикальном положении.

Категорически запрещается включать прожектор, вынутый из воды.

7. Включение

Монтажники должны иметь соответствующую квалификацию.

Не допускать контакта с токонесущими частями и проводами.

Для избежания несчастных случаев должна соблюдаться все действующие нормы безопасности для электроприборов (УЕС 364-7-702. Электромонтаж в зданиях. Специальный электромонтаж. Бассейны.).

Любой уход за прожектором, его ремонт или замена должны проводиться только при полном отключении от электросети.

Не допускается любая работа с прожектором, если ноги влажные.

