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ПРОЖЕКТОР (SWIM TEC)   ЗООВт
Инструкция по монтажу и эксплуатации

Эти прожектора были изготовлены специально для бассейнов с пресной водой с учетом международных директив по технике безопасности для этих типов приборов и конкретно в соответствии с европейской директивой ЕN 60598-2-18, в которой описаны приборы малого напряжения III класса 12 Вольт. Правильное использование прожекторов требует, чтобы они были установлены полностью погруженными под воду.

Изготовитель не несет ответственности за монтаж, сборку, ввод в эксплуатацию и прочие манипуляции электрических компонентов не заводского производства. Монтаж прожекторов должен осуществлять только компетентный специалист.

Перед началом монтажа следует проверить содержимое упаковки на комплектацию: В коробке находятся следующие детали: 

1. Закладная с арматурой

2. Пластиковый фланец

3. 2 прокладки (для прожекторов под пленку)

4. Прожектор с арматурой

5. Пакет шурупов, адаптер РG 16

6. Защитный шланг для проводов

7. Шаблон

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО МОНТАЖУ

При встраивании подводных прожекторов в бассейн мы рекомендуем следовать нижеуказанным действиям:

· Чтобы достичь хорошего освещения бассейна; рекомендуется встраивать один прожектор 300 Вт на 25-35 м2  поверхности воды

· Для особо глубоких бассейнов рекомендуется встраивать один прожектор на 30 - 40 м3 объема воды.

· Необходимо следить за тем, чтобы ни в коем случае напряжение в прожекторе не было выше 12 Вольт

· Чтобы избежать ослепления, прожектора должны устанавливаться    в противоположном направлении от жилого дома или обычного вида на бассейн.

· При установке прожекторов в бассейны, которые предназначены для спортивных соревнований или тренировок, прожектора должны устанавливаться сбоку. Это предотвратит возможность ослепления плывущего ночью.

· Мы рекомендуем устанавливать прожектора в хорошо доступном месте вблизи верхнего края бассейна. Это предотвратит слив бассейна, если требуется произвести какие-либо действия с прожектором или заменить его. (Рис. 1)

· Эти прожектора были изготовлены для установки вертикально в стены бассейна в полностью погруженном под воду состоянии. Нельзя подсоединять прожектор, если он не будет полностью находиться под водой,

· Перед монтажом прожектора мы рекомендуем проверить, достаточно ли прочно прикручено сплющенное соединение.

МОНТАЖ ЗАКЛАДНОЙ ПРОЖЕКТОРА
Внимание: Прежде чем производить какую-либо работу с прожектором, убедитесь, что он не подключен к сети.

Способы крепления закладной прожектора к стене бассейна различны для бетонных и сборных бассейнов и соответствуют типу прожектора.

Прожектора для бетонных и сборных бассейнов должны устанавливаться в стене бассейна на 700 мм ниже края бассейна. (Рис.1) Закладная и фланец должны быть установлены таким образом, чтобы надпись «ТОР» находилась наверху.

· Бетон (См. рис.2) Необходимо следить за тем, чтобы бетон не попал в закладную.

· Плитка (См. рис.З) Плитка должна быть уложена до краев закладной.

· Пленка (См. рис.4) Наклеить прокладку на накладную, прикрепить пленку, фланец закрепить при помощи 8 винтов и обрезать пленку по внутренней стороне закладной.

· Сборный бассейн с пленкой (См. рис.6) Для облегчения монтажа мы советуем воспользоваться имеющимся в упаковке  шаблоном.

При помощи шаблона нужно сделать отверстие в стене бассейна диаметром 200 мм и 10 дырок вокруг него (См. рис.5). Затем: наклеить одну прокладку спереди, а другую соответственно сзади этих дырок. Закладную прикрепить к задней стороне бассейна при помощи двух саморезов. (См. рис.6) Вставить пленку и прикрепить фланец к закладной при помощи 8 винтов. Затем обрезать плитку по внутренней стороне закладной.

МОНТАЖ ПРОЖЕКТОРА

После того, как установлена закладная прожектора и закручен закрепляющий стланец, осуществляется монтаж прожектора. Кабель вставить в защитный шланг для проводов, татем надеть сплющивающую соединительную гайку.

Как мера предосторожности, следует оставить 1,5 м кабеля вокруг прожектора, чтобы в случае необходимости иметь возможность легко произвести  замену прожектора.

Весь прожектор вставить в закладную, чтобы фирменный знак находился наверху и закрепить при помощи двух винтов (24). (Рис.7)

                                                             ЗАМЕНА ПРОЖЕКТОРА (См. рис. 9)
Прожектор вынуть до края бассейна (См. рис. 8) Для этою нужно открутить два винта (24).

Затем удалить шесть гаек и подкладные шайбы и снять лицевую накладку, повернув её налево.

Вынуть лампу прожектора и открутить от кабеля. Заменить прожектор и снова монтировать в соответствии с имеющимся руководством, только в обратном порядке. При этом обратите внимание, чтобы

- кольцевая прокладка занимала правильное положение

- для правильного освещения прожектор правильно располагается (См. указания выше)

- правильно надеты гайки
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